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Наскільки викладачі володіють навчальним 
матеріалом? 5 - дуже добре, 1 – зовсім не володіє
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В умовах дистанційного навчання викладачі проводили 
онлайн-заняття згідно з розкладом:

від 5 – завжди до 1- ніколи
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Наскільки Ви задоволені оперативністю інформування 
викладачем щодо термінів виконання робіт та термінів 
звітування в умовах дистанційного навчання?
5-дуже задоволені до 1 – не задоволений
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Як часто Ви отримували від викладача консультативно-

методичні вказівки до виконання завдань?
5- завжди 1- ніколи
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Наскільки викладачі були відкритими та доступними до 
спілкування?
5- завжди 1- ніколи
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Наскільки викладач вміє донести інформацію в 
доступній та зрозумілій формі?
5- майстерно 1- зовсім не вміє
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Наскільки часто викладач надавав додаткові роз'яснення та 
консультації?
5 - завжди, 1- ніколи

62%

17%

8%

3% 10%

5

4

3

2

1



Наскільки Ви задоволені об’єктивністю, чесністю та 
прозорістю оцінювання знань студентів?
Дуже задоволений 1 – зовсім не задоволений
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Наскільки викладач є організованим і пунктуальним?
5 на всі 100, 1- не має такої риси

70%

12%

12%

4%

2%

5

4

3

2

1



Чи забезпечував викладач під час занять роботу з 
літературою та іншими матеріалами?
5- так забезпечує всім, 1 – ні не надає  
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Наскільки викладач зрозуміло пояснив вимоги до 
підсумкової атестації (заліку/іспиту)?
5- дуже добре, 1- зовсім не зрозуміло 

70%

10%

6%

7%

7%

5

4

3

2

1



Наскільки цікаво вам було виконувати домашні 
завдання з курсу?
5 дуже цікаво,1- не цікаво
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Опишіть Ваші враження від викладачів та 
навчального процесу в поточному семестрі:
(стиль та орфографія авторські)
Все як завжди на найкращому рівні 

Кожен викладач пояснює матеріал зрозуміло та доступно, але подобаються не усі предмети.

Інгліш, укр мова та програмування - 3 слони цього закладу
Було важко, але терпимо
Дуже гарні викладачі з гарним матеріалом 
Я рада, що маю таку можливість навчатися у професіоналів.
все добре, рік видався насиченим 
Дуже компактно в цьому році було викладено матеріал ( дистанційне +комбіноване навчання трохи 
вжилося в повсякденне життя)
Всі викладачі на сто відсотків володіють навчальним матеріалом і є професіоналами в своїй справі, 
незважаючи на деякі недоліки в їх роботі. 
Все супер, крім математика 


